



# 两市下周迎 23只新股申购

## 机构首推中国核电

根据沪深交易所安排,下周两市将迎来23只新股集中申购。从发行规模看,23只新股共募集资金为222.31亿元,其中中国核电1家募集资金规模就达135.8亿元,占比超过五成。

从发行节奏来看,本轮23只新股的网下申购询价起始时间主要集中在5月26日到5月28日,网下发行截止日主要集中在6月2日到6月3日。这其中,6月2日共有11只新股网上申购,如果顶额申购,对应资金量约569.33万元。6月3日则有12只新股网上申购,如果顶额申购,对应资金量约193.39万元。

以行业划分来看,23家公司有7家属于机械设备、3家属于纺织服装、2家属于电子、2家属于电气设备等。

“在中国核电的提升作用下,本轮的新股中签率将比上两批有明显提高。”国泰君安研究所分析师孙金钜认为,本批新股中签率会高于2015年第6批新股。此外,孙金钜认为,由于本轮新股冻结资金量远超上批,预期对回购利率冲击影响较大。“预计7天回购利率将到冲高8%。”

那么,面对23只新股的集中申购,普通投资者应当选择哪只进行申购更为合适?孙金钜表示,由于市场近期对次新股热情高涨,预测本批新股整体涨幅较好,从以往发行经验来看,低价股和低市值的个股在绝对涨幅上具有明显优势。根据中签率和股价的绝对涨幅,本批新股收益率排名靠前的是:中国核电、信息发展、聚隆科技。 杨晓春

### 概念题材

## 工信部下达首批稀土生产计划 4只概念股或迎来腾飞

工信部日前下达2015年第一批稀土生产计划,6家稀土集团获得了94%的指标。工信部还表示,在集团外的原有计划企业指标要继续核减。显然,这将推动六大稀土集团加速整合。

六大稀土集团分别为中国五矿、中国铝业、中国北方稀土、厦门钨业、赣州稀土和广东稀土。业内人士表示,目前中国稀土产业龙头企业还不多,龙头企业的辐射带动作用有限。A股中稀土集团整合涉及包钢股份、北方稀土、五矿稀土、中国铝业等,后期或受益于稀土集团整合。 中财

### 国元视点

## A股长针探底 多空博弈延续

周五A股早盘承接周四跌势惯性下挫,主板指数最低探至30日均线,长针探底后股指逐步企稳,商业网站屡遭攻击,提振信息安全、软件、互联网等板块大涨,市场抓大放小情绪依旧。截至收盘,上证指数收于4611点,创业板指数收于3542点。展望后市,牛市的逻辑并没有破坏,但也不得不提示的是下周二、三新股集中大规模发行,对于流动性短期脉冲式影响,股指的十字星显示出市场尚有分歧,不排除在30日均线附近会有一定反复,操作中可逢低吸纳,关注滞涨和洼地品种,国企改革主题、农业板块、高铁、轨道交通主题等。

创业板强者恒强,市场抓大放小情绪依旧。商业网站屡遭攻击,支付宝大面积瘫痪回由于电缆被挖,无独有偶,携程被攻击12小时未恢复,信息安全警钟长鸣,包括拓尔思、任子行等一批信息安全股表现活跃。此外,工信部部长苗圩在第十九届中国国际软件博览会上表示,让信息技术更好的支撑和引领经济社会创新发展,力争在基础软件等重点领域突破一批核心技术等,提振了软件板块表现。以小见大,作为国家不遗余力的发展软件产业的发展方向,而创业板汇聚新兴产业前沿企业市值占比较高,市场表现可谓强者恒强。

展望后市,我们认为暴跌并不改变牛市驱动因素,包括政策红利释放及流动性充足,牛市的逻辑并没有破坏,但也不得不提示的是下周二、三新股集中大规模发行,对于流动性短期脉冲式影响,股指的十字星显示出市场尚有分歧,不排除在30日均线附近会有一定反复,操作中可逢低吸纳,关注滞涨和洼地品种,国企改革主题、农业板块、高铁、轨道交通主题等。 国元证券



### 焦点个股



## 多伦股份、中超电缆 无惧吐槽逆市连续涨停 靠讲故事来炒股价

市场人士表示,上市公司靠讲故事来炒作股价的事儿并不新鲜,尤其在牛市中更是不甘落后,投资者应静待转型效果。

牛市在震荡中前行,上市公司不断推出奇葩的转型和新业务,几乎让投资者分不清到底是段子还是公告。当你以为是段子时,却发现它真的是公告。比如中超电缆进军“壹联网”,多伦股份改名“匹凸匹”,三一重工开始做手机等等,跨度之大几乎让投资者难以相信。

而更令市场大跌眼镜的是,不管上市公司转型业务有多奇葩,上市公司股价却接连涨停,让人傻傻分不清楚,投资者这是买账还是不买账?

周四,沪指大跌321.45点,股市哀鸿遍野,沪深两市有近500只股票跌停,中超电缆和多伦股份却仍旧涨停。周五继续“任性”连续涨停。

上市公司在牛市中“不安分”求转型的迫切心情可以理解。从转型公司的市场表现来看,尽管遭到很多人调侃,但几乎收获了多个涨停。

香颂资本执行董事沈萌表示,奇葩转型核心就是为了短期炒作,甚至不排除利益输送。目前,不少上市公司靠讲故事来炒作股价。 东方

### 焦点个股

## 3D打印技术产业大会将召开 相关产业链股引发关注

据悉,2015世界3D打印技术产业大会暨博览会将于6月3~6日在成都召开,届时将有100多家全球知名的3D打印企业参加,是全球3D打印行业规模最大的展会。

机构表示,随着“中国制造2025”规划的稳步推进,“中国智造”将强势崛起。与物联网、大数据、云计算等多项新一代信息技术结合的3D打印必将成为高端装备制造行业的关键环节,未来将成为传统制造业技术的有益补充。

投资机会方面,看好目前在材料方面进展较快的银邦股份、银禧科技;在桌面级市场具有高度资源整合能力的服务平台,推荐光韵达、金运激光。 杨晓春

# 引领SUV“T”台风潮东风标致2008搅动SUV市场

随着80、90后年轻消费者的崛起,小型SUV市场逐渐成为汽车厂商火拼的阵地。近几年来,国内小型SUV市场由不成熟走向成熟,由选择少到挑花眼,虽然小型SUV市场仍在高速增长,但已经过了那个“野蛮生长”的黄金时期。研发新车型,升级现款车型,成为各大汽车品牌提升其在小型SUV市场竞争力的有力武器。面对群雄逐鹿的竞争,东风标致2008在今年4月的上海车展携“T+STT”高效动力“震撼来袭,全新的动力系统不仅掀起了小型SUV市场的动力革命,更稳固了2008“城市SUV领航者”的王者姿态。

### 产品力超越维度 2008持续领航

自去年上市以来,东风标致2008便在小SUV市场掀起一股玩乐热潮,凭借卓越的产品实力和“玩,全不同”的产品主张深受消费者追捧。如今,2008携“T+STT”高效动力“强势出击”小型SUV市场,必将凭借强劲的动力与出众的产品实力赢得更多消费者的信赖与关注。

东风标致2008搭载的1.6THP涡轮增压直喷发动机早已名声在外,这款明星发动机实力强劲,不仅起步迅猛,后期的澎湃动力也是源源不断。凭借Twin scroll双涡管技术,涡轮在发动机1000转时就开始介入工作,1400转时便可爆发最大扭矩,可一直持续至4000转,动力参数更是高达123千瓦、245牛·米。强劲的动力不仅使2008的动感基因与血脉喷张的越野性能全面迸发,更进一步巩固了其“城市SUV领航者”的标杆地位。

同时,2008的燃油经济性亦十分出众,配合Stop-Start发动机智能启停系统,1.6THP车型的百公里综合油耗仅为6L。采用目前最为成熟的“微混”技术,可以在不必改变驾驶者驾驶习惯的条件下,带来最高可达15%的节油性。目前,在同级热门的小型SUV中,如缤智、IX25等,大多在动力总成方面仍搭载自然吸气发动机,与搭载了热血强“芯”的2008相比稍有遗憾,而配备了“T”级动力的创酷,虽

与2008在各个方面都很相似,但在动力的爆发力和加速性上又比2008稍逊一筹。如此看来,在东风标致的强势打造下,无论是动力,还是燃油经济性,2008强大的市场竞争力都是毋庸置疑的。

### 个性十足 2008开创“玩乐”时代

一款汽车能在市场立足,依靠的不仅仅是强悍的产品实力,更需要贴近用户的产品理念。东风标致2008自上市之初,便深悉80、90后的内心世界与生活方式,凭借“玩,全不同”的产品理念迅速与消费者建立起沟通的桥梁,如今,2008携“T”而来,必将把“玩,全不同”演绎得更加淋漓尽致。

2008主张“玩,全不同”,而对于“玩”的感悟,无一不是出自2008的产品内涵。“全景天幕玻璃顶”代表了令人愉悦的车内视野,“星际宇航驾驶空间”代表了丰富的科技配置和细腻的内饰品质,“触控智能系统”代表了互联网化的智能方案。在“T+STT”高效动力“的强大支



撑下,2008的“玩,全不同”将更加引人入胜。搭载1.6THP发动机的2008将更加野性,玩得更加精彩,更加清晰诠释“玩,全不同”的真谛。上市时隔一年,东风标致2008再次凭借动力的革新为小型SUV市场注入新鲜的血液,相信,凭借澎湃的动力和独树一帜的产品理念,东风标致2008必能延续辉煌,再次掀起都市玩家们的“玩乐”狂潮,用更加卓越的产品实力持续领航小型SUV市场。